

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Тетя Тамара

Андрей находился в деревне уже две недели. Он не приезжал в деревню уже несколько лет — старые друзья поразъехались кто куда, да и интересы были уже разные. Все предвещало скучные два месяца — наказание за тот беспорядок, который он вместе с одноклассниками учинил после школьного бала. В деревню Андрей приехал в самом плохом настроении и с самыми плохими ожиданиями.

Тётка, вторая жена дяди, та ещё стерва, не дававшая жить своему мужу — принялась за Андрея: это не хорошо, то плохо. Становилось все хуже и хуже, пока благодаря «счастливой случайности», Андрей её трахнул (почти изнасиловал). Андрей думал, что его отправят домой, но с тех пор их отношения, наоборот, наладились.

Татьяна (или тётя Таня, как он любил ее называть когда брал её сзади) начала обучать Андрея секретам женского тела. Казалось что роль учительницы возбуждала её больше секса. После обычного утреннего секса (мужики, включая дядю в это время уже были в поле) тетя Таня рассказывала Андрею последние слухи — обычно кто с кем спит, к кому можно подкатить, к кому нельзя.

Больше всего Андрея заинтриговала Тамара. То ли потому что ее было нельзя, то ли из-за ее внешности, но скорее всего по обеим причинам.

Тамара, соседка справа, была спелой блондинкой, с витыми локонами, всегда пышные и всегда чуть растрепанные, как будто их хозяйка только что занималась сексом. Средний рост, широкие бедра. Домашний халатик, в котором Андрей постоянно ее себе представлял, скрывал округлые, мягкие формы. Под ним угадывались большие груди. Круглое лицо под кудрями, большие глаза, толстые губы. Тамара дышала страстью и сексом. А было нельзя, потому что она никому не давала, кроме своего громадного мужа тракториста. То ли он держал ее скоротка, то ли она не хотела улажаться на стороне. По крайней мере, тетя Таня ни о чем таком не знала.

Тамара стала наваждением для Андрея. Каждый раз когда она к ним приходила, либо он с теткой ходил к ней — ему аж живот сводило. Случайный наклон Тамары, раскрывавший чуть больше ее декольте, ножка вышедшая из складок халата рождала бурные фантазии в горячем уме Андрея.

При малейшей возможности Андрей пытался к ней «случайно» прикоснуться — неуклюже и неуверенно — приставлял ладонь к бедрам, подставлял плечо под ее грудь, один раз попытался втиснуться между ее круглой попкой и спинкой стула — протерся пахом о ее зад и в животе екнуло.

Каждый раз Андрей говорил себе что в следующий раз будет наглее, но он никак не мог понять ее реакцию. Она же видела его взгляды, чувствовала, как он крутится вокруг нее хотя места — полная хата. Она отвечала на взгляд и улыбалась — бурная фантазия шептала ему, что она была бы не против — разум, напротив, что она смотрела на него как на ребенка и что попробуй он к ней подкатить, Тамара смеясь спровадила бы его.

Он хотел пойти дальше, но это его удерживало. Более того, он ни разу не оставался с ней наедине. То тетка, то еще кто-то постоянно был рядом. Пока не представился удобный случай

Все втроем пили чай дома у тетки, как вдруг тетя Таня вспомнила, что у неё есть хорошее

варенье и ушла в погреб. Тетя Тамара сидела за столом. Андрей встал, подошёл к ней сзади с намерением обхватить её груди, но в последний момент неуверенно положил ей руки на плечи и стал неуклюже массировать.

— Ой как хорошо, Андрюша&#8230;

Он не нашёл ничего в ответ и судорожно сглотнул. Но её слова придали ему уверенности. Он начал массировать крепче, пальцы перешли на открытую кожу шеи и вдруг ладони скользнули вниз, к грудям.

— Ой! Андрей!

Тут скрипнула дверь и Андрей почти отпрыгнул назад. «Мне конец», подумал он. Как-то не хотелось, чтобы тетя Тамара начала жаловаться при нем Татьяне. Но, ничего такого не произошло. После случившегося, Андрей чувствовал себя полным дураком, голос разума наконец-то возобладал. Улыбка, с которой Тамара, уходя, посмотрела на Андрея, подтвердила эти мысли. Она смотрела на него снисходительно, как на нашалившего ребенка.

Прошло несколько дней и бурная фантазия Андрея начала брать верх. Он чувствовал в своих руках груди Тамары. Его живая фантазия рисовала ему уже совсем другую картину, растолковывала по другому реакцию Тамары. Не вернулась бы тетка так быстро — он бы пошел дальше и не встретил бы сопротивление.

В один из дней, по прошествии двух недель пребывания в деревне, Андрей решился.

Он вышел из дома и через общую калитку перешел в соседский двор. Живот горел и Андрей уже представлял себе Тамару на кухонном столе. Но с каждым шагом уверенности становилось все меньше. Его начали одолевать сомнения. Подойдя к двери, Андрей в последний момент передумал стучаться и пошел к окну на кухне. Глянув в него, Андрей отдернулся и спрятался за стеной. Как же так? Он же своими глазами видел как дядя Ваня, муж Тамары, вместе с другими мужиками уехал в поле на тракторе. Он же водил трактор. Андрей подокрался к краю окна и осторожно посмотрел через окно. Тетя Тамара стояла у кохонного шкафчика, в полоборота к окну. Какой-то мужик (Андрей уже понял что это не дядя Ваня), обхватив руками ее бедра, толкнулся пахом в ее зад. Тамара мотала головой, сопротивлялась, попытаясь убрать его руки — но как-то слабо. Мужик поднял руки к грудям, раскрыл халат. Большие груди вывалились из декольте и он начал их мять. Руки Тамары безуспешно боролись с сильными руками мужика — его руки грубо мяли груди. Тамара закрыла глаза и облизнулась, но через момент снова начала что-то говорить и мотать головой. Одной рукой он обхватил ее груди, вторая пошла вниз и подняла сзади подол ее халата, схватила трусики и потянула их вниз. Бедра Тамары ходили в стороны, чтобы помешать, но через пару секунд, трусики упали на пол. Мужик, освободившейся рукой открыл ширинку и вытащил свой член, ткнул им Тамаре между ног, под поднятую полу халата. Тамара сопротивлялась все меньше. Мужик схватил ее за-руку, повел ее вниз и положил ее руку на свой член. Тамара подняла подбородок вверх, закрыла глаза, сглотнула. Мужик вошел в нее. В этот момент, Андрей бросился к двери на кухню и начал стучать. Сначала все стало тихо, потом шум. Тамара приоткрыла дверь, поправляя халатик.

— Теть Тамара, это Андрей.

— Слышу я, что кричишь? Что случилось?

— Дядя Ваня просил передать что у него забарахлел трактор, он скоро будет, нарочито громко, чтобы его было слышно в доме, сказал найти его ключи от сарая.

Андрей еще не успел договорить, как задняя дверь скрипнула и закрылась.

Тамара обернулась, потом открыла дверь и пропустила Андрея.

— Ладно, заходи. Выпьешь чаю?

— Да, тетя Тамара, сказал Андрей, сглатывая.

Тамара прошла на кухню, Андрей последовал за ней. Она поставила чашку на стол, ее руки немного дрожали, и села перед своей чашкой, жестом показав Андрею стул. Андрей был на грани возбуждения; Тамара отсутствовала — ее мысли были далеко.

Андрей подошел к ней сзади и положил руки на плечи, она никак не среагировала. Мягкий материал халата выдал затвердевшие соски. Тамара была возбуждена. Вдруг он почувствовал уверенность, ладони перешли на голую шею и вдруг скользнули вниз, под халат. Пальцы почувствовали твердые соски, руки сжались на обеих грудях.

— Андрей! Ваня щас войдет! Что с тобой?

— Не войдет, тетя Тамара!

Ее руки схватили его руки чтобы убрать их, но они никуда не ушли — он мял все сильнее и сильнее ее груди.

— Как? Ты же сам!&#8230; Ах ты-ж&#8230; Ты мне&#8230;

«Что-то испортил, тетя Тамара?» подумал Андрей

— Ты что-то?&#8230; и она снова осеклась.

«Видел?» — Андрей ничего не ответил.

Его руки раздвинули халат и вытащили наружу ее груди. Ее большие соски были напряжены. Он обхватил их руками и начал мять.

— Андрей, перестань&#8230; сказала Тамара почти шепотом

— Вы такая сексуальная, тетя Тамара&#8230;

Андрей продолжал мять большие, округлые груди, смял соски между пальцами. Она ответила стоном. Ее руки еще удерживали его, но все слабее.

— Нет, все&#8230; сказала Тамара

и начала мотать головой, словно сбрасывая наваждение. Она оторвала руки Андрея от своей груди и встала из-за стола. Прикрыла халат, но оставила открытым декольте, почти не скрывающий груди. Тамара отошла к кухонному шкафчику, упершись о него задом и руками.

— Что ты делаешь? Что если твоя тетя узнает&#8230;

— Можете сама рассказать ей.

Андрей снова подошел к Тамаре и положил ей руки на бедра. Тамара подняла руки и уперлась Андрею в грудь, чтобы оттолкнуть его, но в этот момент, он просунул руки между лапами халата, оголив ее ноги и его ладони легли на голые бедра Тамары. Она не успела надеть трусики.

— Нет, Андрей, так нельзя! Сколько тебе&#8230;

Одной рукой, Тамара схватила правую руку Андрея, но его вторая рука скользнула между ее ног и пальцы, нащупали под кустиком, губы ее влагалища. Она была мокрой. Как его учила тетя Таня, он сначала нажал всеми пальцами на холмик, потом скользнул чуть вниз и двумя пальцами начала тереть уплотнение в ее влагалище.

— Нет, нет — простонала Тамара, но ее хватка ослабла

— Нет, Тамара как будто вложило усилие, отвернулась от него.

Теперь ее халатик был почти раскрыт. Андрей обхватил ее сзади за голые бедра, поднял руки вверх и сжал в руках ее груди

— Нет, Андрей, прекрати&#8230; все&#8230;

Андрей поднял полу ее халатика оголив ее большой зад. Он снова схватил ее бедра и начал делать поступающие движения, толкая ее пахом в зад.

— Все, я сказала!

Но Андрея уже было не остановить, вспомнив что делал тот мужик, он вытащил свой член, взял почти не сопротивляющуюся руку Тамары и сжал ее ладонь на своем члене.

— Нет; простонала Тамара

Ее рука, все еще сжатая на члене, толкала его назад, не выпуская однако его орган. Он толкал его вперед, в ее оголенную попку. Тамара уже просто стонала. Спереди Андрей нащупал пальцами ложбинку между ее ног, нашел клитор и стал его мять. Пальцы были мокрые.

— Нет. Все. Хватит.

— Тетя Тамара я хочу вас

— Нет, я сказала. Ты еще ребенок

Она освободилась, повернулась к нему лицом. Раскрытый халатик едва скрывал ее плоть. Грудь взымалась, соски набухли. Она была возбуждена. Андрей уже и не думал сдаваться. Тамара отвернулась и вышла с кухни, в зал. Села на низкий диван, подмяв под себя ноги. Андрей подошел к ней, из ширинки торчал его вставший орган.

— Андрей, это неправильно, нельзя, вымолвила она, но ее глаза не смотрели на Андрея, а на его член. Он это заметил и приблизился к ней вплотную. Его член подошел почти вплотную к ее лицу. Вдруг, он схватил ее за волосы.

— Чтооо? Что ты делаешь?

Андрей ткнул членом в ее лицо.

Тамара сглотнула.

— Тты что?; сдурел?

Но он ее уже не слышал. Схватив ее за волосы он пытался сунуть член ей в рот.

— Ненор;

Как только она открыла рот, его член зашел внутрь. Андрей, направлял рукой движения головы Тамары — вперед, назад. Тамара закрыла глаза, не сопротивляясь его руке, но вдруг, как будто проснувшись, отгатила свое лицо в сторону.

— Что ты себе позво;

И снова его член у нее во рту. Андрей все сильнее и сильнее двигал ее голову, уже обеими руками и вдруг почувствовал, что она начала сосасывать его головку. Одной рукой он все еще держал ее за волосы, а другой поднял ее подбородок, чтобы увидеть ее глаза. Тамара смотрела на него и сосала его член. Он опустил свободную руку и стал мять ее грудь. Тамара уже не сопротивлялась — она послушно сосала его член. Сколько раз он себе представлял этот момент. Ее головаа ходила вперед и назад, ведомая крепкими движениями его руки. Ее груди болтались в такт движению ее головы.

Вдруг она поставила перед собой ладони и оттолкнула его.

— Все уже! Что ты вообще себе позволяешь, Андрей! Нельзя!

Держа ее за волосы, он приблизил ее лицо к члену, но не стал толкать ее дальше. Тамара инстинктивно открыла рот. Сразу поняв свою ошибку, она снова отстранилась и встала с дивана.

Дрожа, она пошла обратно на кухню, уперлась руками в стол и стоя спиной к нему, громко сказала.

— Хватит, иди домой!

— Уходи или я буду кричать, добавила она более уверенным голосом, но оборачиваясь к нему.

Андрей снял брюки и подошел к ней сзади. Тамара стояла к нему спиной и не смотрела в его сторону.

— Что ты вообще себе вообразил! Иди домой я сказала и больше не смей ко мне приближаться, но ее голос снова потерял уверенность.

Андрей уже был рядом, рывком поднял полу ее халатика, нажал рукой на ее шею и положил ее на стол.

— Ты что, не понимаешь? Я человеческим языком тебе&#8230;

Но его пальцы проникли ей между ног и начали ласкать влагалище.

— Если ты думаешь что я тебе позволю&#8230;

Андрей сел на корточки и коснулся языком ее половых губ.

— Нет, Андрюша&#8230; нет&#8230;

Он все активней ее облизывал, Тамара послушно лежала на столе. Андрей сжимал ее ягодицы и все сильнее вжимал язык в ее влагалище.

— Перестань, я сказала!

Тамара встала. Она уже вся дрожала. Андрей, не долго думая, встал и снова надавил на ее шею уложив ее на стол. Он уже стоял за ней, прислонившись вплотную к ее голой попке. Его упругий орган терся о ее попку, между ягодиц, вниз к влагалищу, но он не торопился входить в нее.

— Даже не думай!

Держа одной рукой ее шею, чтобы Тамара не встала со стола, другой рукой он направил свой член к её влагалищу.

— Нет, я сказала!

Вдруг его орган вошел в нее. Почувствовав это, Тамара снова попробовала оттолкнуть его, но от ее движения член, напротив вошел в нее. Андрей был в ней. Сколько он фантазировал об этом.

— ЧТО ты делаешь? Выйди! Выйди я сказала

Но Андрей уже двигался вперед назад в ней. Тамара начала стонать.

— Тетя Тамара&#8230; я хочу вас&#8230; вам хорошо?

Тамара начала отвечать его движениям. Все ее сопротивление закончилось. Он начал двигать тазом с большей силой, крепко толкая ее зад при каждом посупающем движении.

— Дааа&#8230; дааа, Андрюш&#8230; еще

Андрей схватил ее за волосы и поднял ее со стола. Тамара уперлась руками в столешницу. Андрей обхватил руками ее груди и движения таза стали еще крепче, он входил в нее еще сильнее, двигая стол, в который она уперлась.

— Да, Андрей&#8230; давай&#8230; сильнее, сильнее&#8230;

Тамара была в его власти. Он был так возбужден, что почувствовал что кончает — но он еще не хотел этого. Он резко вышел из нее, подошел со стороны, схватил ее за волосы и направил член ей в рот. Тамара начала жадно сосать его.

Через минуту, Андрей снова подошел к ней сзади.

— Еще&#8230; войди в меня&#8230; давай, Андрюш

Он поднял ее со стола, повернул лицом к себе. Ее волосы были взъерошены, глаза полузакрыты. Она стояла перед ним в раскрытом халате, большие, круглые груди, маленький

животик, кустик растительности между ног. Он отодвинул в стороны чашки, положил ее на спину, на стол. Поднял ее ноги, встал перед ней на колени и начал лизать ее киску, помогая языку пальцами. Тамара, опустив ноги на его плечи, направляла его голову руками. Как только он почувствовал, что она напряглась и отпустила его голову он встал и снова вошел в нее. Подняв обе ее ноги на свое плечо, он стал сильнее и сильнее в нее входить. Пауза позволила ему немного остыть и он с новой силой трахал тетю Тамару.

Вдруг она снова начала дергаться и стонать. Он сжал в руках ее груди, соски выпирали между пальцами.

— Да&#8230; да&#8230; трахай меня&#8230; да, Андрюш&#8230; дааааа

Ее последнее «да» прозвучало как стон, Тамара напрягаясь и вдруг задрожала, потом вся обмякла. Она кончила, он продолжал двигаться вперед, назад. Вдруг она опустила ноги и отодвинула его.

— Тетя Тамара, я еще не&#8230;

Но она уже стояла перед ним на коленях и буквально затолкнула себе в рот его член.

— Да, тетя Тамара, дааа&#8230;

Она с чмоканиями сосала его член. Он схватил ее за волосы и начал двигать ее голову. Она сосала все сильнее. Вдруг Андрей почувствовал, что кончает, он хотел выйти, но в этот момент она еще сильнее начала двигаться вперед-назад, усилив сосание. Он кончил ей в рот. Андрей силой остановил ее голову, но она преодолажа сосать и проглотила все его семя.

— Да, тетя Тамара, дааааа

Она еще минуту пососала его орган, начавший расслабляться. Он не верил происходящему. Он все-таки трахнул тетю Тамару.

Тамара встала с колен. Закрывает халат и сказала ему.

— Все, убирайся. Забудь что было. Больше это не повторится.

Андрей оделся и ушел. Прошло несколько дней и тетя Тамара больше к ним не заходила. Но, вдруг поняв, что подруга что-то перестала к ней приходить, Андреина тетка, Татьяна, пригласила Тамару, вместе с дядей Ваней на чай. Тамара, одетая в летнее, легкое платье была еще сексуальней. Андрей постоянно на нее пялился, но тетя Тамара даже не смотрела в его сторону, поддерживала разговор и всячески избегала его взглядов.

Чай перерос в распитие самогона и оживленную беседу мужиков. Андрей, попробовав под столом ногой дотронуться до ноги Тамары, но она отдернула свою. Через пару минут Андрей заметил, что соленья кончаются. Мужики были уже пьянные вдрызг. Андрей встал из-за стола и пошел в погреб за новой банкой. Он вернулся на кухню и стал окрывать банку. Вдруг, он увидел как Тамара встала из-за стола и пошла к нему. Встав за мебель на кухне, так, чтобы ее не было видно из зала он сказала ему:

— Я же тебе говорила, ничего не было! Что ты пялишься на меня!? Ты что хочешь, чтобы Ваня догадался и убил нас обоих?

Андрей взглянул в зал, мужики, пьянные уже о чем-то громко говорили и хохотали. Тетя Таня им вторила. Они уже ничего не видели.

— Теть Тамара подождите секунду, сказал Андрей

Он пошел в зал и положил разложенные на тарелку соленья на стол. Мужики его даже не заметили.

Андрей вернулся на кухню, тетя Тамара все еще стояла за шкафом, чтобы ее не было видно из зала. Андрей подошел к ней, схватил за волосы и потянул вниз.

— Ты что делаешь? Прошипела Тамара

Он толкнул ее крепким движением вниз, пока она не встала на колени рядом с ним. Андрей раскрыл ширинку достал член и всунул его ей в рот. Тумбочка разделявшая кухню и зал скрывала Тамару, но позволяла Андрею видеть все, что происходит в зале. Крепкой рукой Андрей двигал голову Тамары вперед-назад. Тамара уже не сопротивлялась и сосала его член. Ее возбуждала близость мужа и безрассудность поступка.

Вдруг тетя Таня встала из-за стола и пошла на кухню. Андрей хотел остановиться, но в последний момент передумал. Вместо этого он еще сильнее начал двигать голову тети Тамары. Войдя на кухню, тетя Таня сначала сделала круглые глаза, но потом улыбнулась Андрею и встала на колени. Тамара испугалась и выпустила член Андрея изо рта, но в этот момент тетя Таня взяла его в рот и начала сосать. Андрей уже держал за волосы обеих. Вытащил член из Татьяны и вновь вошел в рот Тамары. Он трахал по-очереди в рот обеих женщин, с ничего не подозревающими мужьями, в двух шагах от них. Он снова кончил Тамаре в рот.

На следующий день, Тамара пришла к тете Тане в гости и Андрей трахнул обеих, в спальне.